Vraag | Antwoord Scores

De middeleeuwen

4 maximumscore 2
Kern van een juist antwoord is:
« Door de politieke instabiliteit (als gevolg van de pestepidemie) kon het
bestaande bestuur weinig weerstand bieden tegen de aanhangers van
de islam / konden de islamitische legers militaire successen boeken /
was er belangstelling voor de positieve boodschap van de islam / voor
een nieuwe religie 1
» Door de handel was er veel contact met andere steden/stammen
(waardoor de islam zich makkelijk kon verspreiden) / konden de
islamitische legers zich over de handelswegen snel verplaatsen 1

5 maximumscore 4
Voorbeeld van een juist antwoord is:
» Uit de bron blijkt dat de Tielenaren rechtspreken volgens eigen
(stedelijke) wetten / zelf een verzoek richten aan de koning van

Engeland 1
* waaruit de opkomst van de stedelijke burgerij / de toenemende
zelfstandigheid van steden kan worden afgeleid 1

* In de bron verwijt Alpertus de Tielenaren dat zij eigen vonnissen vellen
/ maakt Alpertus duidelijk dat hij het zelfstandige optreden van de
Tielse kooplieden afkeurt 1

» Dit kan verklaard worden uit de feodale denkwijze van Alpertus, omdat
hij vindt dat de rechtspraak in handen moet blijven van de feodale heer
/ dat rechtgesproken moet worden volgens de traditionele rechtsregels 1
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